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Носки вяжутся по одному способом Magic
Loop. Вы можете самостоятельно
распределить петли на чулочные спицы.

Данный расчет подходит для
среднестатистической ноги размером от 38
до 40. 

Плотность: 32п.х 44 р. спицами 2,5 мм
после ВТО в квадрате 10*10 см.

Резинка:
Любым удобным вам способом наберите на
спицы 64 петли + 1п. для замыкания
вязания в круг. Замкните вязание в круг,
распределите петли на две спицы (первая/
вторая) по 33/31п.

1 - 12 ряд: *1 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн.*
Повторять от * до * до конца ряда.
Резинка завершена.
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видеоматериалы к данному описанию предоставлены в моем профиле в
 Instagram 

Паголенок:
Продолжить вязание по схеме узора начиная
с 1 ряда. Высота паголенка может быть
любой, на ваше усмотрение, я обычно вяжу
12-15 см. Закончить вязание 4-м рядом
схемы.

Пятка:
Пятку будем вязать на 33-х петлях первой
спицы. 

1 ряд (ЛС): 1 лиц. снять, *2 изн, 3 лиц.,2 изн,
1 лиц.* повторить от * до * еще 3 раза,
разворот
2 ряд (ИС): 1 изн. снять, * 2 лиц., 3 изн., 2
лиц., 1 изн.* повторить от * до * еще 3 раза,
разворот.

Повторить ряды 1-2 ещё 15 раз. Закончить
вязание лицевым рядом. Всего провязано 33
ряда.

Схема узора
 



Если вы обладаете высоким подъемом,
рекомендую провязать еще 2-4 ряда стенки
пятки. Это увеличит глубину пятки и
продлит клин подъема.

Приступаем к формированию пятки:

Мысленно делим полотно на 3 части
12/9/12 петель. 

1 ряд (ИС): вяжем 20 п. по рисунку, 2 вм.
изн., 1 изн., разворот
2 ряд (ЛС): 1 п. снимаем как лиц., 8 лиц., 2
вм.лиц., 1 лиц., разворот
3 ряд (ИС): 1 п. снимаем как изн., изн.п. до
последней петли центральной части, 2 вм.
изн., 1 изн., разворот 
4 ряд (ЛС): 1 п. снимаем как лиц., лиц.п. до
последней петли центральной части, 2
вм.лиц., 1 лиц., разворот

Повторять ряды 3-4 пока не будут
провязаны все петли пятки.Закончить
вязание лиц. рядом. 

Пятка готова!

Переходим к круговому вязанию. 
Набираем петли по краю стенки пятки,
подхватывая кромочные петли пятки за обе
стенки, 31п. второй спицы продолжим
вязать по схеме узора (6 ряд схемы), снова
набираем петли подхватывая кромочную
петлю ха обе стенки. По обе стороны пятки
у вас должно быть набрано одинаковое
количество петель. Вяжем ещё 2 круговых
ряда. В 3-м круговом ряду приступаем к
убавкам клина подъема следующим
образом: 1лиц., 2 вм.лиц.с наклоном влево,
лиц.п. не доходя 3 петли до конца спицы,
2лиц.с наклоном вправо, 1 лиц. 

Убавки производим в каждом 2-м ряду, до
тех пор, пока на спицах не останется
требуемое количество петель, т.е. 33 лиц. на
первой спице и 31п. узора на второй спице. 
Продолжаем вязать стопу на необходимую
длину (примерно до основания мизинца)

Мысок:
Перед началом вязания мыска необходимо
распределить петли, чтоб на каждой спице
стало по 32 петли. 
Для этого необходимо провязать 1 ряд
следующим образом: 32 лиц., перенести 1
лиц. на вторую спицу и провязать ее лиц., 31
п. по узору.

Далее продолжить вязание мыска по схемам.
Схема 1 (1-я спица-нижняя часть мыска)
Схема 2 (2-я спица верхняя часть мыска)

Схемы читать снизу вверх, справа налево. На
схемах отображены все ряды.
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Схема 1
 1-я спица

нижняя часть мыска

Схема 2
 2-я спица

верхняя часть мыска
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После выполнения всех убаков, на спицах
должно остаться 24 петли (по 12 п. на
каждой спице). 

Обрежьте нить, оставив кончик примерно 20
см. 
Сшейте иглой открытые петли мыска
трикотажным швом “петля в петлю”.
Спрячьте кончики нитей, проведите ВТО. 
Заблокируйте на блокаторах до полного
высыхания.

Аналогичным образом свяжите второй носок.

Пожалуйста, уважайте мои авторские права, которые
принадлежат и будут принадлежать только мне. 
Данное описание предназначено только для личного
использования. Коммерческое использование описания
данной модели в любом виде запрещено, равно как и
распространение на других ресурсах в интернете либо в
печатных изданиях.
Если Вы заинтересованы в публикации данного описания,
пожалуйста, обратитесь ко мне для обсуждения условий
публикации.
По всем вопросам консультации и помощи, обращайтесь на
электронную почту majskajolga@gmail.com

olga_mayskay


